

Летом огород – что город!
В нем сто тысяч горожан:
Помидор, горох, капуста,
Кабачок и баклажан!

Огород в детском саду является очень приятным занятием, особенно летом. Дети с удовольствием наблюдают за ростом и развитием различных овощных культур, узнают много интересного о пользе овощей, вместе с воспитателями выращивают укроп, петрушку, салат, картофель, морковь, свеклу, сладкий перец и многое другое. Малыши точно знают, что овощи и зелень- это кладезь витаминов. Они помогают сохранить здоровье, укрепляют иммунитет, поднимают настроение.

